

Plan rada Poduzetničkog centra Pleternica za 2023. godinu

Sadržaj:

1. O Poduzetničkom centru Pleternica d.o.o.-PCPL
2. Organizacijski odjeli PCPL-a
3. Usluge i djelatnosti PCPL-a
4. O podružnici - PLINK-Poduzetnički inkubator Pleternica
5. Plan i program rada za 2023. godinu

1. O Poduzetničkom centru Pleternica d.o.o.

Poduzetnički centar Pleternica d.o.o. osnovan je 2006. godine od strane Grada Pleternice s ciljem poticanja lokalnog razvoja, a ponajprije razvoja gospodarstva i poduzetništva te osnaživanja lokalnih kapaciteta za izradu projekata koji će se moći financirati iz različitih nacionalnih izvora financiranja kao i fondova Europske unije.

Princip rada u Poduzetničkom centru Pleternica d.o.o. temelji se na aktivnostima koje će poduzetnicima omogućiti da uz što manje troškove i na jednom mjestu pronađu sve informacije koje su im potrebne za početak i razvoj poslovanja, a u cilju poticanja gospodarskog razvoja malog i srednjeg poduzetništva Grada Pleternice kroz oblikovanje razvojnih inicijativa, mjera, projekata i usluga.

Osim toga, Poduzetničkom centru Pleternica u prosincu 2013. dano je na upravljanje Pleterničkim inkubatorom - PLINK. Dobivena je velika obaveza i odgovornost u vidu upravljanja inkubatorom, njegovom funkcionalnom djelovanju i održivom poslovanju. Sam PCPL time je stavljen na tržište te je njegova dosadašnja većinska orijentacija na potrebe Grada prevagnula u korist tržišnih segmenata.

Dodatno je u 2019. Poduzetnički centar Pleternica dobio na upravljanje suvenirnicu na Trgu bećarca, koju je opremio i pripremio za rad, a sukladno mjerama vezanim uz pandemiju Covid 19, ista će funkcionirati i tako omogućiti prezentaciju Grada Pleternice kao zanimljive turističke destinacije te obuhvatiti paletu domaćih proizvoda s naglaskom na proizvode članova Agroturističke zadruge Pleternička korpa.

2. Organizacijski odjeli PCPL-a

- Odjel za razvojne-projekte
- Odjel za gospodarstvo
- Odjel za ESF, civilno društvo
- Odjel za financije, trgovinu i opće poslove sa pododjelima:
 - Poduzetnički inkubator-PLINK
 - Suvenirnica

3. Usluge i djelatnosti PCPL-a u sklopu prostora inkubatora

Besplatno savjetovanje	U PLINK-u možete dobiti besplatne usluge Poduzetničkog centra Pleternica u vidu savjetovanja i pristupa informacija pri pokretanju posla. Neki od vidova savjetovanja su: informacije o mogućim oblicima poslovanja, savjetovanje o pravnom obliku posla, mogućnostima kreditiranja i korištenja poticaja i bespovratnih sredstava i sl.
Edukacije	Poduzetnički centar Pleternica u suradnji sa vanjskim stručnim suradnicima organizira cijeli niz edukacija, kako u sklopu projekata u centru tako i šire. Osim toga, stručni tim sam odrađuje relevantan broj edukacija. Za potrebe raznih stručnih edukacija, naš tim stručnjaka održava iste po povoljnim uvjetima.
Okrugli stolovi	Poduzetnički centar Pleternica organizira Okrugle stolove s različitim ciljanim skupinama (poduzetnici, poljoprivrednici, mladi nezaposleni, starije teško zapošljive skupine, udruge i drugi) kako bi ih informirao o aktualnim natječajima te mogućnostima ostvarivanja financijske podrške za svoje tekuće aktivnosti, ali i razvijanje novih ideja.
Savjetovanje o energetske učinkovitoj gradnji	Na temelju vlastitih primjera, savjetujemo o energetske učinkovitoj gradnji te mogućnosti prijave na natječaj Fondu za zaštitu okoliša. Izrada natječaja te sudjelovanje u provedbi.
Savjetovanje za financijsko upravljanje i kontrolu	Izrada procedura za redovito poslovanje subjekta te uvođenje kontrole istih. Plan financijskog upravljanja izrađuje se na temelju izjave o fiskalnoj odgovornosti koju je svaka jedinica lokalne samouprave dužna podnijeti
Izrada EU projekata	Poduzetnički centar Pleternica posjeduje dugogodišnje iskustvo u izradi različitih EU projekata. Tim centra osposobljen je za pripremu projekata i upravljanje projektnim ciklusom, ali teži i daljnjem usavršavanju pripreme i provođenja istih.
Natječaj Ministarstava	Usluge savjetovanja i izrade projekata kojima se aplicira na natječaje Ministarstava: Ministarstva gospodarstva, Ministarstvo poduzetništva i obrta, Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU, Ministarstvo turizma. Navedene projekte radimo za zainteresirane poduzetnike i ostale subjekte na temelju vlastitog iskustva u istima.
Izrada plana razvoja grada / Strategija razvoja / Akcijskih planova	Temeljem uredbe Ministarstva financija, svaki Grad obavezan je izraditi plan razvoja. Temeljem iskustva na vlastitom Gradu, Poduzetnički centar Pleternica, u mogućnosti je izraditi plan razvoja za svaki grad, temeljen na propisanoj metodologiji te uz jednu internu osobu uključenu u rad tima. Isto tako izrađujemo strategije razvoja za pojedina područja (poduzetništvo, turizam,

	sport, socijalne komponente...) i akcijske planove razvoja određenih destinacija i područja (energetika, turizam...).
Izrada poslovnih planova - HAMAG, ESIF	Izrada poslovnih planova za financiranje putem ESIF malih zajmova.
Izrada poslovnih planova / Investicijskih studija	<p>Izrađujemo poslovne planove u kojima razrađujemo ideju novih poduzetnika na temelju čega isti može aplicirati na razne natječaje, a isto tako i provjeriti svoju ideju te eventualno na temelju nje podići kredit.</p> <p>Poduzetnički plan izrađujemo kao analizu pothvata i elemenata potrebnih za njegovo ostvarivanje.</p> <p>Preporučeni sadržaj projekta je sljedeći (do 100.000,00 EUR vrijednosti ulaganja):</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. podaci o poduzetniku 2. polazište (nastanak ideje, razlozi osnivanja, vizija i misija poduzetnika) 3. predmet poslovanja (proizvodi ili usluge) 4. tržišna opravdanost (tržište nabave, tržište prodaje) 5. tehnološko-tehnički elementi i pothvata (opis tehnologije, struktura troškova, struktura i broj zaposlenih) 6. lokacija 7. zaštita okoline 8. financijski elementi pothvata (investicije i osnovna sredstva, proračun amortizacije, kalkulacija cijena, troškovi poslovanja, investicije u obrtna sredstva, izvori financiranja, račun dobiti (dohotka), pokazatelji učinkovitosti, financijski tok) 9. zaključak <p>Investicijske studije (za minimalno vrijedne projekte 100.000,00 EUR) izrađujemo prema propisanom obliku:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. uvod 2. sažetak ulaganja 3. informacije o poduzetniku/investitoru 4. predmet poslovanja 5. postojeća imovina 6. analiza dosadašnjeg financijskog poslovanja 7. ocjena razvojnih mogućnosti ulaganja 8. analiza tržišta 9. dinamika i struktura zaposlenih 10. tehnički elementi ulaganja 11. lokacija 12. zaštita čovjekove okoline 13. dinamika realizacije ulaganja 14. ekonomsko-financijska analiza 15. ekonomsko-tržišna ocjena 16. analiza osjetljivosti 17. zaključna ocjena projekta

<p>Izrada studija izvodljivosti s CBA analizom</p>	<p>Za svaki projekt u mogućnosti smo izraditi studiju izvodljivosti kao analizu svih koristi i troškova projekata te na temelju toga prikaz njegove opravdanosti.</p>
<p>Knjigovodstvene usluge</p>	<p><u>Za poduzeća:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Ustrojavanje i vođenje poslovnih knjiga: dnevnika, glavne knjige, knjige glavne blagajne, knjige ulaznih računa i knjige izlaznih računa • Ustrojavanje i vođenje evidencija: nematerijalne i materijalne dugotrajne imovine, materijala, rezervnih dijelova i druge vrste sitne imovine, salda konti dobavljača, salda konti kupaca, analitike plaća radnika, poreznih kartica radnika, zaliha u maloprodaji, podataka za zalihe u veleprodaji, sve propisane porezne evidencije • Druge knjigovodstvene usluge: izrada prijedloga kontnog plana za poduzetnika, kontiranje svih knjigovodstvenih dokumenata, izrada odgovarajućih temeljnica za knjiženje, obavljanje svih knjiženja, ostali knjigovodstveni poslovi po potrebi <p><u>Druge računovodstvene usluge:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Obračuni i pripreme za realizaciju propisanih akontacija • Cjeloviti obračuni plaća radnika i eventualnih naknada, s pripadajućim doprinosima i porezima, uz sastavljanje propisanih izvještaja • Obračun amortizacije • Druge potrebne pripreme za izradu temeljnih financijskih izvještaja i godišnjih izvještaja Financijskoj agenciji • Sastavljanje temeljnih financijskih izvještaja: bilance, računa, dobiti i gubitaka, novčanog toka (cash-flow) i bilješki uz financijske izvještaje • Izrada obračuna troškova prijevoza na posao i s posla, terenskih dodataka, naknada za godišnji odmor i drugih primanja radnika • Cjeloviti obračuni ugovora o djelu, autorskih ugovora i sl. vanjskih suradnika poslovno savjetovanje i izrada poreznih prijava <p><u>Za obrte i samostalna zanimanja:</u></p> <p>Knjigovodstvene usluge:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ustroj i vođenje temeljnih poslovnih knjiga sukladno Zakonu o računovodstvu / Zakonu o porezu na dohodak • ustroj i vođenje pomoćnih poslovnih knjiga i poreznih evidencija i to: knjiga blagajne, knjige URA i IRA, analitičko knjigovodstvo dugotrajne materijalne imovine, materijalno knjigovodstvo, salda-konti dobavljača i kupaca, robno knjigovodstvo, analitika plaća zaposlenih • račun amortizacije i druge potrebne obračune i radnje za izradu financijskih izvještaja i izvještaja Državnom uredu za

	<p>statistiku u propisanim rokovima</p> <ul style="list-style-type: none"> • obračun i pripreme za realizaciju propisanih akontacija doprinosa, članarina i sličnih davanja u propisanim rokovima • Usluge obračuna plaća, troškova vezanih uz prijevoz, terenski dodatak, dnevnice i sl., te obračun autorskih ugovora, ugovora o djelu za vanjske suradnike i vođenje evidencija vezanih uz obradu primanja • obračun plaća:- obračun plaća, premija (bonusa) odnosno dodataka na plaću • Obračun dnevnica, terenskog dodatka, troškova prijevoza i sl. prema nalogima poduzetnika • obračun autorskih honorara, naknada po ugovorima odjelu i ugovorima student-servisa, naknada članovima upravnih / nadzornih odbora - prema nalogima poduzetnika <p>Usluge vođenja poreznih evidencija, poreznih prijava:</p> <ul style="list-style-type: none"> • priprema i izrada godišnje prijave poreza na dohodak • izrada mogućih rješenjima vezanim uz porez na dohodak te posebne poreze
<p>Program pomoći u kući</p>	<p>Program provodi odjel PCPL-a, a glavne aktivnosti su mu pomoć u kućanskim poslovima osobama iznad 60 godina starosti. Poslovi podrazumijevaju: nabavu namirnica, košnju trave, cijepanje drva i spremanje istih u pomoćne dvorišne zgrade i slične fizičke poslove.</p>
<p>Ostale usluge pri inkubaciji poduzetnika i tijekom poslovanja</p>	<p>Ostale usluga pri inkubaciji poduzetnika i tijekom poslovanja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • inkubacija, trening i mentorstvo novim poduzetnicima • pružiti pomoć pri razvoju poduzeća i marketing tvrtke • pomoći u brandiranju lokalnih proizvoda • trening poduzetničkih, prodajnih, i drugih vještina • pomoći u kreiranju multifunkcionalnih i raznolikih ruralnih aktivnosti • pružati usluge edukacije/treninga/istraživanja, između ostalih i u području kvalitete, kontrole... • organizacija i koordinacija informiranja i obuka • pomoć u izvoznim mogućnostima i plasmanu • prenošenje najbolje praksa ruralne proizvodnje • povezivanje proizvođača s pružateljima drugih usluga • predstavljanje trendova u ruralnom poduzetništvu, poljoprivredi, obradi, skladištenju • edukacija na temu zdravlja hrane, životinja, sprječavanje zaraze • dostupnost programa i fondova za poduzetnike i proizvođače • pomoć u prijavi na natječaje za potpore • izrada karte i vodiča svježih lokalnih namirnica • promocija uvrštenja lokalnih prehrambenih proizvoda na regionalnim događanjima • identificiranje i promocija istraživanja i pilot projekata • direktna pomoć u postavljanju agroturističke ponude • poduzetništvo u šumarstvu, lovu i ribolovu

	<ul style="list-style-type: none"> • lansiranje proizvodnih inovacija, ali u skladu sa prirodom i zaštitom okoliša i energetsom učinkovitosti • lokalni pristup razvojnim programima, uslugama i informacijama • RAZVIJANJE NOVIH PROIZVODA (Pleternička korpa) • Razvijanje novih usluga (pravno savjetovanje i savjetovanje u vezi s upravljanjem)
Najam konferencijske dvorane	<p>U sklopu Poduzetničkog inkubatora u mogućnosti smo Vam ponuditi uslugu iznajmljivanja konferencijske dvorane. Kapacitet konferencijske dvorane je 45 sjedećih mjesta te je opremljena potrebnom opremom: LCD projektor, projekcijsko platno, LCD monitor, bijela ploča sa odgovarajućim priborom za pisanje, clip chart. Prostorija je klimatizirana. Postoji mogućnost organiziranja catering usluge, a cijelu organizaciju evenata, seminara i poslovnih sastanaka možete prepustiti stručnom timu Poduzetničkog centra Pleternica.</p> <p><u>Cijena najma dvorane i popratne opreme iznosi 500,00 kn po danu.</u> Dodatne usluge Poduzetničkog centra Pleternica poput izrade popratnih materijala, catering i ostalo naplaćujemo po dogovoru.</p>
Najam informatičke učionice	<p>U sklopu Poduzetničkog inkubatora u mogućnosti smo Vam ponuditi najam informatičke učionice, sa 20 sjedećih mjesta, clip chart, bijela ploča sa odgovarajućim priborom za pisanje, LCD projektor, projekcijsko platno. Prostorija je klimatizirana. Postoji mogućnost organiziranja catering usluge, a cijelu organizaciju predavanja, seminara i sl. možete prepustiti stručnom timu Poduzetničkog centra Pleternica. <u>Cijena najma učionice iznosi 66,36 EUR/500,00kn po danu.</u> U mogućnosti smo pružiti i dodatne usluge u vezi sa ostalom potrebnom informatičkom tehnologijom te stručnu informatičku potrebu, u vidu sudjelovanja naših stanara u programima.</p>
Odjel za turizam i suvenirnica	<p>Poduzetnički centar Pleternica proširio je u 2019. godini svoje djelovanje na razvoj turizma, posebno kroz poticanje i razvoj poljoprivrednih gospodarstava koja svojim proizvodima i uslugama mogu doprinijeti turističkoj promociji i razvoju grada. U tu svrhu PCPL-a je osnovao Ured za turizam te ishodio Minimalne tehničke uvjete za Suvenirnicu koji će poticati razvoj turizma kroz osnaživanje obiteljskih gospodarstava koji će činiti ukupnu turističku ponudu destinacije. U 2023. slijedi unapređenje rada Suvenirnice sa paletom proizvoda i usluga.</p>
Zadružno poslovanje i savjetovanje dionika	<p>U 2019. godini osnovana je Zadruga poljoprivrednih proizvođača, potaknuto od strane Ureda za turizam. Na taj način OPG-i će zajedničkim ujedinenim snagama ostvariti svoju promociju kroz novo oformljenu turističku ponudu destinacije, ali i umrežavati se sa sličnim zadrugama te doprinijeti kako svom razvoju tako i razvoju turizma ovog područja. Subjekte se planira dodatno educirati u vidu turizma te pripremiti na nove tržišne niše iz područja turizma i marketinga. Kroz 2023. nastavlja se rad Suvenirnice gdje će se na poseban rad prezentirati proizvodi članova zadruga.</p>

4. O podružnici: Poduzetnički Inkubator Pleternica

Općenito o Tehnologijsko-inovacijskom centru s inkubatorom za razvoj ruralnog gospodarstva i poduzetništva

Tehnologijsko-inovacijski centar s inkubatorom za razvoj ruralnog gospodarstva i poduzetništva je osmišljen kako bi se promovirale nove tehnologije, inovacije i općenito poduzetništvo u ruralnim područjima.

Aktivnost su usmjerene na povezivanje znanosti i gospodarstva te osiguranje infrastrukturne, financijske i savjetodavne potpore inovativnim i tehnološki utemeljenim projektima.

CILJNA SKUPINA

Ciljna skupina kojoj je ovaj projekt prvenstveno namijenjen čine poduzetnici čije sposobnosti i samopouzdanje trebaju biti obogaćeni i ojačani kroz ovaj projekt.

Ove skupine uključuju ruralne siromašne poduzetnike ili buduće poduzetnike (uključujući i poljoprivredne proizvođače koji su spremni na dodavanje vrijednosti svojoj primarnoj proizvodnji, obiteljske tvrtke u potrazi za rastom, seoski turizam, buduće davatelje usluga za lokalnu ruralnu ekonomiju, žene poduzetnice, ali i mlade poduzetnike koji nemaju početni kapital za svoje poslovne ideje).

Ciljne skupine ovog projekta su postojeća mala i srednja poduzeća i nova mala i srednja poduzeća u županiji.

OPĆI CILJ

Unaprijediti konkurentnost lokalnog ruralnog gospodarstva kroz poticanje inovacija i korištenje moderne tehnologije, te pomoći u stvaranju novih radnih mjesta u malim i srednjim poduzećima, te transformirati tvrtke od faze stagnacije do faze rasta.

SPECIFIČNI CILJ

Stvaranje kvalitete i operativne potporne infrastrukture za komercijalizaciju inovacija, te za povećanje vjerojatnosti za preživljavanje start-up tvrtki kroz kreiranje poduzetničkog inkubatora i pružanje dobro usmjerenih poslovnih usluga za potporu poduzetnicima.

POSLOVNA MISIJA

Tehnologijsko-inovacijski centar s Inkubatorom će postati najvažnije mjesto u gradu za poduzetnike i obrtnike. Smješten unutar Poduzetničke zone Pleternica, to će biti omiljeno mjesto gdje se susjedi, ruralni proizvođači međusobno susreću, surađuju i razvijaju svoje poduzetničke ideje. Ovdje uče, razmjenjuju znanje i izgrađuju nove oblike suradnje i kooperacije koji mogu dovesti do novih poslovnih prilika za sve, kao i postupni prosperitet za proizvođače ili pružatelje usluga.

Inkubator generira nove uspješne poduzetničke pothvate, ali je i mjesto koje promovira i širi pozitivnu energiju o poduzetništvu i proaktivnom načinu života.

Tehnologijsko-inovacijski centar s Inkubatorom će smjestiti Pleternicu na kartu svjetskih „business-friendly“ područja, u kojima je zadovoljstvo i užitak raditi i stvarati.

SWOT ANALIZA PLETERNICE

SWOT analiza grada Pleternice stavlja Tehnologijsko-inovacijski centar s Inkubatorom u jasan kontekst i definira poziciju njegovog poslovanja.

Temeljem ovakve analize izrađen je detaljni Plan razvoja grada Pleternice, koji ukazuje na potrebne radnje i aktivnosti kako bi se unaprijedilo gospodarstvo grada i smanjila vrlo visoka stopa nezaposlenosti (veća od 23%).

<p>SSnaga/Strengths</p> <ul style="list-style-type: none"> • dobra geostrateška pozicija • Svetište Gospe od suza • poduzetnička zona • očuvan prostor i čist okoliš • gostoprimstvo • poduzetnički duh • razvijeno obrtništvo 	<p>WSlabosti/Weaknesses</p> <ul style="list-style-type: none"> • velika nezaposlenost • nedostatak srednje škola • nerazvijena poljoprivredna gospodarstva • neaktivno stanovništvo • odljev mozgova • nerazvijen turizam
<p>OMogućnosti/Opportunities</p> <ul style="list-style-type: none"> • potencijal mladih ljudi • korištenje EU fondova • uspostava reda na tržištu poljoprivrednih proizvoda • očuvana priroda • blizina autoceste • navodnjavanje 	<p>TPrijetnje/Threats</p> <ul style="list-style-type: none"> • mladi ljudi odlaze • mala kupovna moć lokalnih ljudi • izumiranje sela • nedostatno znanje o EU fondovima • neznanje stranih jezika • nekoordinirana edukacija i tržište rada • zarasle poljoprivredne površine

PRIORITETNE AKTIVNOSTI CENTRA

- ✓ Inkubacijski prostor za nove tvrtke i poduzetnike početnike
- ✓ Usluge i pomoć oko razvoja poslovanja, marketinga i distribucije
- ✓ Pružanje usluga edukacije i istraživanja, pomoć u primjeni inovacija
- ✓ Podrška ruralnoj proizvodnji i primjeni tehnoloških inovacija

5. Plan i program rada Poduzetničkog centra Pleternica za 2023. godinu

Poduzetnički centar Pleternica d.o.o. u planiranom razdoblju u 2023. godini nastavlja sa obavljanjem svojih redovitih aktivnosti, a prednost i nadalje imaju aktivnosti usmjerene na poticanje razvoja poduzetničkih aktivnosti i ulaganja na području Grada Pleternice.

Aktivnosti koje se planiraju provesti u 2023. godini su u skladu s redovnim uslugama i djelatnostima koje PCPL provodi, a podijeljene su u 5 područja:

1. Informiranje i savjetovanje poduzetnika kroz individualna savjetovanja i radionice u poduzetničkoj potpornoj instituciji-Inkubatoru,
2. Tehnička pomoć pri izradi potrebne dokumentacije za apliciranje na EU i nacionalne natječaje,
3. Knjigovodstvene usluge,
4. Program pomoći u kući i dnevni boravak za starije osobe,
5. Ostale usluge koje potiču razvoj poduzetništva i gospodarstva
6. Suvenirnica
7. Vanjske usluge promidžbe, organizacija događaja, aktivnosti i sl.

Opis aktivnosti i plan istih za 2023. godinu:

1. Informiranje i savjetovanje poduzetnika kroz individualna savjetovanja i radionice u poduzetničkoj potpornoj instituciji-Inkubatoru.

PCPL će i u 2023. godini kroz osnovanu potporna poduzetničku instituciju-Inkubator, organizirati individualna savjetovanja za poduzetnike te im omogućiti sudjelovanje na raznim radionicama kako bi unaprijedili svoje vještine i znanja. PCPL će nastaviti s informiranjem i savjetovanjem poduzetnika s lokalnog područja te svih ostalih zainteresiranih subjekata. Kontinuirano se radi na uvođenju novih usluga u poslovanje, čime pratimo aktualne trendove.

Ciljna skupina su poduzetnici i obrtnici (kao i oni koji to žele postati) kojima organiziranim radionicama i seminarima želimo pomoći u jačanju njihovog poslovanja kako bi što lakše prebrodili posljedice koje za sobom ostavlja svjetska financijska kriza i pronašli način za daljnje jačanje čitavog poduzetništva jer je upravo ono jedini generator razvoja i unapređenja životnog standarda ljudi i čitave zajednice.

Sve organizirane radionice bit će **medijski promovirane** putem radio oglasa, na web stranicama Grada i Poduzetničkog centra Pleternica-Inkubatora te tiskanim letcima, brošurama i pozivnicama koji će biti osobno uručeni poduzetnicima i obrtnicima iz vlastite baze podataka.

Osim promocije poduzetništva kao načina života, egzistencije i napretka čitavog društva, u svim prigodama nastojat će se predstaviti i **mogućnosti volontiranja** što je kao aktivnost u potpunosti zanemarena na području Pleternice, a može postati čimbenik koji će potaknuti promjene u razmišljanju posebice mladih nezaposlenih osoba u cilju osmišljavanja i pokretanja volonterskih projekata na bilo kojoj razini.

Posebna pažnja posvetiti će se **informiranju za razvoj kroz turizam** što je nova usluga PCPL-a, a gdje se sa strankom individualno radi na ulasku u svijet turizma.

Organizirat će se razni natječaji i promo radionice te promo kampanje kako bi se potakli novi eventualni poduzetnici za pokretanje vlastitih poslova. Prezentirat će se rad Inkubatora prema svim relevantnim ciljanim skupinama (škole, mladi, ...). Odrađivat će se projekti planirani u Marketing strategiji Poduzetničkog inkubatora.

INDIKATORI:

Naziv usluge	Planirani broj usluga za ostvariti u 2023. godini
Besplatno savjetovanje (iskazano u satima)	600
Edukacije poduzetnika (prema satnici koju ona zahtjeva)	10
Okrugli stolovi (iskazano u satima)	12
Facebook PCPL - broj pratitelja novih godišnje	1500
Facebook PCPL - nagradne igre godišnje	3
Facebook PCPL - prosjek reakcija po objavi	40

2.Tehnička pomoć pri izradi potrebne dokumentacije za apliciranje na EU i nacionalne natječaje

Poduzetnički centar Pleternica d.o.o, u suradnji s nevladinim udrugama i predstavnicima privatnog i javnog sektora, razvija projekte koji doprinose

cjelokupnom regionalnom razvoju. Centar pruža svu potrebnu tehničku pomoć prijaviteljima u njihovom apliciranju projekata prema fondovima EU i prema drugim nacionalnim fondovima i ministarstvima. Tehnička pomoć se odnosi i na pisanje poslovnih planova, izrada studija izvodljivosti i analize koristi i troškova te izradu hidroloških elaborata. Poduzetnički centar će, ovisno o projektu, biti partner ili suradnik na ovim projektima, te se priključiti project management teamu, u cilju bolje provedbe ovih projekata.

INDIKATORI:

Naziv usluge	Planirani broj usluga za ostvariti u 2023. godini
Priprema i izrada EU natječaja	10
Priprema i izrada nacionalnih natječaja	40
Izrada plana razvoja grada / strategija razvoja / akcijskih planova	1
Izrada poslovnih planova / investicijskih studija / poslovnih planova za kreditiranje	1
Izrada Studija izvodljivosti s CBA analizom	1

3. Knjigovodstvene usluge

Odjel PCPL-a za knjigovodstvene usluge planira se sve više okretati tržištu i tražiti nove subjekte za vođenje istih usluga. PCPL nudi usluge pri osnivanju novih poslovnih subjekata, praćenju njihovog knjigovodstvenog poslovanja te već postojećim subjektima usluge knjigovodstvenih poslova.

INDIKATORI:

Naziv usluge	Planirani broj usluga za ostvariti u 2023. godini
Knjigovodstvene usluge pri osnivanju novih poslovnih subjekata (vanjski subjekti)	5
Knjigovodstvene usluge već postojećim poslovnim subjektima	20

4. Program pomoći u kući

Program pomoći u kući je namijenjen osobama starije životne dobi, iznad 60 godina starosti. Na ovaj način olakšavaju se svakodnevni kućanski poslovi odabranim korisnicima Centra za socijalnu skrb i onima koji dobrovoljno žele sudjelovati u Programu, a imaju osigurana financijska sredstva. Program je odobren od Ministarstva socijalne politike i mladih.

Program pomoći u kući provoditi će se svakodnevno, pet dana u tjednu po 8 sati i tako tijekom cijele godine, a broj usluga usklađuje se sa CZS.

INDIKATORI:

Naziv usluge	Planirani broj usluga za ostvariti u 2023. godini
Program pomoći u kući (izraženo u danima)	25

5. Ostale usluge koje potiču razvoj poduzetništva i gospodarstva

U svim drugim kontaktima s gospodarskim, znanstvenim i razvojnim institucijama djelatnici Poduzetničkog centra Pleternica intenzivno će raditi na **osmišljavanju i provedbi razvojnih projekata** za gospodarstvo čitave regije i svih pratećih sadržaja koji će pridonijeti bržem i ravnomjernijem razvoju i skorijem izlasku iz gospodarske krize ponajprije malih i srednjih poduzetnika. Pružiti će tehničku pomoć pri izradi i apliciranju projekata za EU fondove, natječaje ministarstava, fondova, agencija - za članove udruga i Jedinice lokalne / regionalne samouprave. Sudjelovati će u provedbi projekata (kao partner ili suradnik), savjetovati u cilju kvalitetnije provedbe i pravovremene evaluacije i opravdanja odobrenih sredstava,

PCPL u svojoj podružnici, poduzetničkom inkubatoru ima suvremeno opremljenu konferencijsku dvoranu i informatičku učionicu koje stavlja na raspolaganje stanarima Inkubatora te uz određenu naknadu svim lokalnim poduzetnicima i gospodarskim subjektima.

***Promocija mogućnosti ulaganja u Poduzetničku zonu

Poduzetnička zona Pleternica je najspremnija zona za prijem novih investitora na području Požeško-slavonske županije (kompletno opremljena infrastrukturom). Tijekom planiranog razdoblja u 2023. godini će se nastaviti sa promocijom mogućnosti ulaganja u Pleternicu, čime će se nastojati privući novi potencijalni investitori u lokalno gospodarstvo te je izrađena Web stranica prema najsvremenijim zahtjevima investment promotion managementa.

Postojećim tvrtkama koje posluju u sklopu Poduzetničke zone, putem web stranice će biti omogućena promocija njihova poslovanja kao post-investment servis i pomoć u unaprjeđenju poslovanja.

***Nove aktivnosti u 2023.: Uvođenje novih oblika savjetovanja, sukladno potrebama na tržištu, kao i širenje obima vanjskih usluga u vidu organizacije događanja i odrade promotivnih kampanja.

6. Suvenirnica

U 2023. Suvenirnica nastavlja s radom i unaprjeđenjem rada s naglaskom na promociji Pleternice kao poželjne turističke destinacije te ponudu domaćih proizvoda, s naglaskom na proizvode Agroturističke zadruge Pleternička korpa. Suvenirnica je infrastrukturni temelj ponude Grada Pleternice za rastući broj posjetitelja.

INDIKATORI KROZ RAZDOBLJE 2021.-2024.:

Naziv usluge	Planirani broj usluga za ostvariti u 2023. godini
Širenje palete proizvoda	2
Promocija Suvenirnice putem objava	25
Facebook Suvenirnica - broj pratitelja novih godišnje	1500
Facebook Suvenirnica - nagradne igre godišnje	3
Facebook Suvenirnica - prosjek reakcija po objavi	40

7. Vanjske usluge promidžbe, organizacija događaja, aktivnosti i sl.

Kroz vanjske usluge planiramo povećati obim poslovanja te prihode od istoga. Paketi usluga nude niz raznih organizacija, tipa: promidžba projekata, organizacije konferencija i sličnih događanja, organizacija aktivnosti kroz projekte, i sl.

INDIKATORI:

Naziv usluge	Planirani broj usluga za ostvariti u 2023. godini
Promo kampanje	5
Organizacija događanja	10

INDIKATORI:

Naziv usluge	Planirani broj usluga za ostvariti u 2023. godini
Usluge pri inkubaciji poduzetnika tijekom poslovanja	2
Najam konferencijske dvorane (broj dana)	50
Najam informatičke učionice (broj dana)	10
Promocija poduzetničke zone (broj oglasa na web stranicama PCPL-a/PLINKA - dnevno - radni dani)	200
Uspostava rada suvenirnice	1
Uvođenje financijskog upravljanja (procedura)	1
Angažman stručnjaka za pravna pitanja (pomoć MSP)	1

Promocija poduzetničke zone (broj oglasa na web stranicama PCPL-a/PLINKA - dnevno - radni dani)	260
---	-----

PODUZETNIČKI CENTAR PLETERNICA D.O.O.

Nives Vargašević

Nives Vargašević, prokuristica

**PODUZETNIČKI CENTAR
PLETERNICA**

d.o.o.

Ante Starčevića 35, PLETERNICA